

欢迎关注【全球区块链早餐】（bc_daily），区块链大事早知道，美好的一天从信仰开始！

点击播放音频版，释放手眼，和早餐更配哦！

行业动态

NEWS

01 币安Trust Wallet支持信用卡购买加密货币

据coindesk报道，币安的官方钱包Trust Wallet现已允许用户使用信用卡购买加密货币。新的支付选项是与以色列支付处理器Simplex合作提供。同时，Trust Wallet也增加了对XRP的支持。根据3月12日发布的公告，用户现可使用主流信用卡和借记卡购买XRP、BTC、BCH、LTC和ETH。该公告未具体指明支持哪些种类的卡或其他详细信息，如费用。

02 Trezor：所有披露弱点对于硬件钱包来说都不是关键

据cointelegraph报道，针对竞争对手Ledger披露的漏洞，Trezor回应称，Ledger在3月10日的详细报告中披露的任何弱点对于硬件钱包来说都不是关键的，它们都不能被远程利用，因为所描述的攻击需要“物理访问设备、专用设备、时间和技术专长”。Trezor进一步引用了最近与币安合作进行的安全调查结果。根据调查，只有约6%的受访者认为物理攻击是其加密资金的最大威胁，而66%的受访者表示他们认为远程攻击是一个主要问题。

03 富达数字资产负责人：数百家机构对加密投资感兴趣

据newsbtc消息，富达数字资产公司（Fidelity Digital Assets）负责人Tom Jessop在接受The Block的采访时谈到，数字资产服务（FDAS）的推出是因为非零售投资者已经开始对比特币和其他数字资产产生兴趣。他指出，他所调查的450家机构（对冲基金、家族办公室、财务

顾问、风险投资集团和加密公司等) 中有20%有一些类似于加密货币的投资。由于该调查的样本规模多种多样，可以推断至多达数以万计的机构客户。这意味着虽然这个领域可能有成千上万的机构参与者，但在场外还有更多，他们正等待最佳市场条件。

04 IBM即将进入加密托管市场

据coindesk报道，IBM即将加入加密托管市场。本月早些时候，纽约投资公司Shuttle Holdings将推出基于IBM私有云和加密技术的数字资产托管解决方案的测试版。两家公司不会自己存储加密货币和代币，而是为其他人提供工具。Shuttle首席投资官Brad Chun表示，潜在用户包括银行、经纪人、托管人、基金、家族办公室、想要进行自我托管的高净值投资者，以及交易所。

05 外媒：巴克莱正继续探索加密托管或交易计划

据Abacus Journal报道，曾在去年公开否认在加密领域有任何动作的巴克莱(Barclays)，实际上正在继续探索加密托管或交易计划，并且取得了一些进展。文章称，巴克莱银行正重新关注为机构和超高净值客户提供加密货币架构。他们已经敏锐地意识到高盛正在开展什么。正如2018年中期所讨论的那样，巴克莱一直在与加密对冲基金讨论解决方案，以了解他们的需求。美国西海岸的一家对冲基金的联系人称，2019年以来已经三次获得巴克莱的联系。他认为，也许正有10个或12个人在为巴克莱的相关项目工作，并且他不认为巴克莱会首先推出任何产品，但至少正准备进入该领域。

06 Swift高管：Swift不打算直接利用DLT技术解决银行间转账问题

据dailyhodl报道，Swift亚太区总经理Lisa O'Connor在接受CNBC的采访时表示，其部分成员正在使用分类账技术(DLT)支持其基础设施，但Swift并不打算直接利用该技术来解决银行间转账问题。当被问及Swift是否担心Ripple和XRP会挑战其在金融领域的主导地位时，O'Connor表示，跨境支付的许多问题已经被克服，过去需要花费数天的时间来进行跨境支付的情况

已不复存在。

07

汇丰在韩国寻找银行合作伙伴以部署区块链平台Voltron

据《韩国时报》3月12日报道，银行业巨头汇丰正在韩国寻找银行合作伙伴，以在韩国部署区块链平台Voltron。该平台使公司能够通过区块链处理和结算其交易发票，并显著减少银行间业务所需的时间。该项目由区块链联盟R3和八家银行（包括汇丰银行、荷兰国际集团和渣打银行等）于2018年10月推出，目前处于试点阶段。

08 比特大陆：矿机的销售受多方因素影响 不存在甩卖莱特币矿机的情况

针对星球日报爆出“比特大陆狂甩10万台莱特币矿机，至少为比特大陆收回3000万元资金”的消息。比特大陆市场负责人回应称，上述情况并不属实，矿机的销售定价会根据全网算力，收益周期等多种因素综合考虑，也会根据市场策略做调整，并不存在甩卖一说。但鉴于最近莱特币的行情一路走高，确实促进了比特大陆莱特币矿机的销售。此外，该负责人还表示，爆料媒体未曾向比特大陆进行求证。

09 AUA技术顾问：现在是在香港建立稳定币交易场所的重要时机

在公有链技术联盟举办的香港主题分享会上，香港稳定币公司AUA的技术顾问Stark Chan表示，目前香港机构投资者一直在关注虚拟货币市场，但区块链领域中，很多项目发行的通证都是为概念炒作，真正做事的项目很少，所以在香港投资者眼里对区块链项目更多持怀疑态度。香港是链接大陆和国际市场的桥梁，有着健全的金融政策环境，我认为目前是在香港建立以稳定币交易场所的重要时机。

10 苏宁金融发布核心金融科技全景图

披露区块链技术布局

据证券时报消息，3月12日，苏宁金融对外发布核心金融科技全景长图，首次披露了从金融安全到监管科技，从企业征信和风险预警到金融AI，从区块链到金融云的技术布局。在区块链上，区块链金融黑名单数据服务系统，实现金融机构间的风险联防联控，目前已经具备1000万各类黑名单数据，7家金融机构接入；打造了区块链+物联网动产质押融资平台，提供物流或汽车库融等动产质押解决方案，目前已在泰州市太和港上线。

11 中国平安商业区块链平台已有超4.4万个节点

3月12日，中国平安(601318.SH)发布了2018年年度报告。报告中表示，平安通过金融壹账通打造全球最大的商业区块链平台，为国内外超过200家银行、20万家企业及500家政府和其它商业机构提供服务，拥有超过4.4万个区块链节点。平安自主研发壹账链(FiMAX)区块链技术，可实现5万笔每秒的高吞吐量的同时，保持小于0.05秒的低延时。

12 泰国SEC会向投资者询问有关加密货币的反馈意见

据crypto-news消息，泰国证券交易委员会正在征求公众对加密货币的意见。该监管机构在一份新闻稿中表示：“泰国SEC正就‘数字资产业务的运营商和ICO门户网站向SEC提交数据的规则’征求公众意见。该提案旨在促进对数字资产业务的监测和监督，确保有一个清晰的理解和标准化的协议，并减少逐个提交数据的必要性。”泰国SEC补充说，正在考虑起草具体的标准化格式编制和提交数据信息的规则草案。

13 京东数字科技与北京市方圆公证处合作 将提供区块链存证等公证法律服务

据36氪消息，京东数字科技与北京市方圆公证处在京东集团总部举办战略合作签约仪式。根据战略合作协议，双方将共同为持牌消费金融机构提供线上赋强及区块链存证等公证法律服务。此外，双方还将在知识产权保护、公证提存及法律创新研究等多个领域展开深度合作。

14

袁煜明：在区块链应用领域中国整体产业还处于初创阶段

据投资者网消息，火币中国CEO袁煜明对于区块链技术的发展现状，以及如何与传统产业实现更好的融合发展，赋能传统产业的转型升级，阐述了自己的看法。袁煜明表示，全球各国在积极抢占区块链这一重要产业机会，对中国来说，区块链更是带动经济 and 产业格局调整的重要机遇，在区块链应用的领域，中国整体产业还处于初创阶段。他表示，从长远来看，作为一项颠覆性技术，区块链必然引领全球新一轮技术变革和产业变革，但推动时代变革需要引领者，所以非常希望能涌现出标杆性的大型区块链应用项目，能为国内所有的区块链从业者树立起榜样作用，并建立正确的价值导向，引领行业向正确的方向前进。

15 证券时报：证券市场积极部署区块链应用 区块链技术引领证券市场创新

证券时报3月12日刊文《区块链：辐射与嵌入 证券市场的变革基因》，文章表示，按照IDC数据显示，在去年全球区块链市场的份额构成中，金融业占60.5%，其中证券市场成为了继银行业之后部署区块链应用的最火热地带。作为一种必然性结果，全球各大证券交易所积极拥抱区块链技术，肯定会通过这一全新的金融科技工具创造出各自的竞争优势。但是，除了在微观业务层面为证券交易所进行特殊赋能外，更重要的是区块链技术将引领整个证券市场进行脱胎换骨式的创新。首先，区块链可以提高证券发行的效率，推动产品的创新。其次，区块链能够有效降低证券交易结算成本，继而大幅提高证券交易效率。再次，区块链能够提高资产可信度，并能自觉进行信用维护，从而彻底屏蔽投资风险。第四，区块链可以形成对上市公司行为的有效约束与股东基本权益的有力保障。最后，区块链能够大大优化监管手段，同时显著提高监管的精准效率。

16 慢雾：警惕“假充值”攻击

慢雾分析预警，如果数字货币交易所、钱包等平台在进行“EOS 充值交易确认是否成功”的判断存在缺陷，可能导致严重的“假充值”。攻击者可以在未损失任何 EOS 的前提下成功向这些平台充值 EOS，而且这些 EOS 可以进行正常交易。

慢雾安全团队已经确认真实攻击发生，但需要注意的是：EOS 这次假充值攻击和之前慢雾安全团队披露过的 USDT 假充值、以太坊代币假充值类似，更多责任应该属于平台方。由于这是一种新型攻击手法，且攻击已经在发生，相关平台方如果对自己的充值校验没有十足把握，应尽快暂停 EOS 充值，并对账自查。

一级市场

NEWS

01 Forte与Ripple将为区块链游戏开发商投资1亿美元

据venturebeat报道，区块链游戏初创公司Forte宣布与Ripple的Xpring达成协议，向基于区块链技术制作游戏的游戏开发商投资1亿美元。

02 陆金所完成13.3亿美元C轮融资，将加强区块链等技术应用

市场人士透露，陆金所C轮融资的领投金额确实为13.3亿美元，但并未透露加上后续跟投之后的融资总金额。关于融资用途，上述市场人士则表示，陆金所此轮融资将会主要用在技术创新与运营，以及国际化能力拓展方面。技术方面，陆金所控股将加强大数据、AI、区块链等智能化技术应用，提高运营效率，降低运营成本，增强产品整合、研发以及投资者服务能力。

03 媒体：谷歌、黑石、淡马锡已联合成立区块链基金，规模或达800亿美金

据深链财经消息，2019年初，谷歌、黑石集团、淡马锡和罗斯柴尔德家族联合成立了一支基金，主要投资区块链和金融科技领域的公司，侧重于A、B轮投资，该基金规模或高达800亿美金。知情人士透露，截至目前，该基金在全球的投资经理共六位，一周飞两三个城市寻找可投资的交易所与公链项目。据透露，被选中考虑是否投资的交易所包括印尼一家小公司，以及Coinbase等。

04 Amun AG完成首轮融资，即将在瑞士证券交易所运营商SIX推出其基于XRP的ETP

据Hedge Week消息，瑞士金融科技Amun AG已经完成了第一轮融资，Boost VC创始人、Coinbase早期投资人Adam Draper、ETF Capital创始人Graham Tuckwell等参投。据此前报道，Amun AG已经推出Amun Crypto Basket Index ETP，以及基于比特币和以太坊的ETP。首席执行官Hany Rashwan透露，该公司已获准发行与XRP相关的ETP，瑞士证券交易所运营商SIX或将在两个月内推出该产品。另外，Rashwan还表示，Amun已获得发布四个单一加密资产的ETP的许可，包括BCH、LTC、XLM和EOS。

05 美国加密风投公司XBTO将设立新的区块链投资基金

据日经新闻消息，美国加密风投公司XBTO集团将于5月中旬设立一支新基金，以投资区块链及人工智能（AI）技术。已有多家日本金融机构计划参与其中，规模预计可达6000万美元。

二级市场

NEWS

01 Coinbase重启ETC的发送和接收

据Coinbase官方消息，Coinbase已重新开放了ETC的发送和接收。由于需要大量确认，交易可能需要24小时或更长时间才能获得网络处理。据悉，在2019年初遭遇51%攻击后，ETC的交易已暂停了两个多月。

02 eToro钱包应用程序支持法币购买加密货币

据crowdfundinsider报道，全球投资平台eToro于3月11日宣布，其eToro钱包移动应用程序现在允许用户使用法币购买加密货币。eToro钱包中的所

有加密资产 (BTC、ETH、BCH、LTC和XRP) 现在可以通过信用卡或借记卡 (包括Visa、万事达卡、Maestro和Cirrus) 直接在钱包应用程序中购买。目前支持欧元或英镑。

03 美国SEC主席：以太坊不是一种证券

据CCN消息，美国证券交易委员会(SEC)主席Jay Clayton在给众议院议员的信中表示，以太坊和其他类似的去中心加密货币资产并非证券，即使它们最初是通过非法证券发行出售的。

04 XMR、DASH、XVG、GRIN等隐私币市值已处于偏低状态

据TokenGazer量化模型显示，目前XMR、DASH、XVG、GRIN市值已处于偏低状态。日前，门罗完成了分叉升级，强化了隐私和安全方面的问题，但是从门罗的市场表现来看，市场对门罗的动态缺乏回应，包括此前热议的grin，在经历了一段时间的市场追捧之后，也重归平静。而随着数字货币的发展，隐私需求越来越强，隐私币的应用场景越来越丰富，其价值将逐渐凸显。所以，TokenGazer认为，隐私类区块链项目在未来数字货币领域将占据重要席位，投资者需关注相关项目发展进程。

05 赵长鹏：IEO模式的核心在于找好项目，欢迎其他交易所来抄

针对近日多家交易所上线IEO模式产品，币安创始人赵长鹏在接受采访时表示，IEO模式的核心在于找好项目，LaunchPad的初衷就是帮助创业者，帮助行业发展，这里面最重要的一点就是选好的，实际干活的项目。他还表示，币安很欢迎其他交易所抄我们，他们如果能够帮助更多好的项目成长，对行业肯定是好事。行业变大，对大家都好，我们就是不希望看到拿烂项目，或者甚至空气项目来圈钱，以及其他伤害用户的行为，这样会把行业做坏。我们也需要更多人去教育投资者，但不要盲目跟风，要自己去了解项目，只参与自己深度了解的项目。最后他表示，同时有多个交易所去教育用户会更好。

06 币安将上市多个TUSD交易对

币安发布公告称，将于3月13日中午12:00（香港时间）上线 BNB/TUSD、BTC/TUSD、ETH/TUSD交易市场。原TUSD/BNB、TUSD/BTC、TUSD/ETH将于3月14日中午12:00（香港时间）下架，所有未成交挂单将会被自动撤销。

07 瑞士一公司推出VPS用于机构投资者经纪商与Bitfinex平台的连接

据Finance

Magnates消息，总部位于瑞士的机构加密货币连接提供商Market Synergy于3月12日宣布，它推出了一款基于云的虚拟私人服务器(VPS)，可以将经纪人、对冲基金和专业交易员连接到加密货币交易平台Bitfinex。根据声明，客户可以从中央处理单元(cpu)、RAM和存储中进行选择，以满足他们的需求，而这家公司将提供所有VPS请求。

08 Bittrex子公司Bittrex International宣布推出IEO平台

据Crypto Coinspy消息，3月11日，Bittrex子公司Bittrex International宣布推出IEO平台。韩国初创公司RAID为其提供了170亿枚XRD用于IEO，将于3月15日9:00开始。Bittrex首席执行官Bill Shihara表示：“我们对这个IEO感到兴奋，并期待未来能帮助更多类似的创新团队与用户建立联系，并构建他们的平台。”

09 OKEX utility token销售平台“OK Jumpstart”即将上线

OKEx CEO在微博称：“对于真正优质的项目和早期创业者来说，IEO不但是一个好的融资途径，而且可以省去大量费用和精力上线交易平台，专注于项目研发和社区运营。在审慎评估这种模式在各国的合规性之后，我们有了更合规更完备的方案，目前，OKEX utility token销售平台“OK Jumpstart”从技术到产品都已准备就绪，随时可以上线。”

10 日本加密货币交易所Liquid变更杠杆交易的手续费体系

日本加密货币交易所Liquid表示，从3月20日开始，变更杠杆交易的手续费体系，将“职位管理费”从1日1次变更为1日3次，追加约定合同价格0.2%的交易手续费。

11 加密货币的稀缺性与价值并非总是相关联

LongHash发文称，许多加密货币设置最大供应量，而限制资产的总供应量通常是试图创造稀缺性和价值。但是，当需求不是特别高时，这种做法被证明无效。流通供应量最低的加密货币数据表明，稀缺性和价值并不总是相关的。根据Messari.io数据，流通供应量最低的十种货币中，只有五种货币的市值超过100万美元。流通供应量最少的是Digix Gold Token (DGX)，目前市值超过380万美元；该代币没有限定最大供应量，但其团队声称该资产由实物黄金支持，理论上应该仍具有稀缺性。而流通供应量第二低的Altcoin (ALT) 总市值不到2500美元，Altcoin的稀缺性似乎没有创造价值。作为参考，比特币的市值目前超过690亿美元，其最大供应量约2100万枚，目前已有1750多万枚流通。

12 孙宇晨：波场版USDT转账免费

孙宇晨接受采访时表示，目前市面上流通的稳定币Omni公链，一是转账费用奇高无比，高峰期一笔转账需要支付人民币100元，甚至有时会因为手续费问题导致交易失败回退，波场公链转账完全免费，极大减少了转账者的负担与回退风险。他表示，USDT接入后，相信很多STO的场景，企业级应用也会出现。此外，孙宇晨透露，未来将拿出超过一亿人民币对波场版USDT用户进行利息奖励。

风险提示：全球区块链早餐所有内容都不构成投资推荐，如果以该文章内容作为依据造成的经营或投资损失，本号不承担任何责任。